



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

KABINET MINISTRA

Župančičeva 3, p.p.644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 66 00

F: 01 369 66 09

E: gp.mf@gov.si

www.mf.gov.si

SINTEZA-KCD – Koalicija civilne družbe za prenovo
sinteza@t-2.net

Številka: 476-72/2016/3
Datum: 24. 5. 2016

Zadeva: Vprašanja glavnim akterjem v procesu sanacije slovenskih bank.

Spoštovani,

prejeli smo vaša elektronska dopisa z dne 3. in 19. maja 2016. V dopisih postavljate številna vprašanja, povezana s sanacijo bank in upravljanjem državnega premoženja.

V zvezi z vprašanji vezanimi na ukrep prenehanja kvalificiranih obveznosti, ki je bil izveden decembra 2013, pojasnjujemo, da je bil izveden na podlagi zakonodaje, ki je takrat veljala. Na navedbe imetnikov kvalificiranih obveznosti, ki so prenehale, se je vlada že večkrat odzvala. Temu dopisu je tako priloženo mnenje vlade, ki je bilo v zvezi s postopki, ki tečejo zaradi prenehanja kvalificiranih obveznosti pred ustavnim sodiščem, le temu tudi posredovano. V mnenju so odgovori tudi na očitke, ki jih vsebuje vaš dopis. Dodatno pojasnjujemo le, da tudi v primeru, če bi ustavno sodišče povsem ugodilo pobudnikom, obveznosti, ki so prenehale, ni mogoče kar vzpostaviti nazaj. To bi namreč vrnilo t.i. »bančno luknjo« v banke, saj bi povečalo obveznosti bank.

V zvezi z delovanjem DUTB pojasnjujemo, da je DUTB samostojna pravna oseba. To pomeni, da ima svoje upnike. Ker morajo biti terjatve upnikov vedno poplačane pred terjatvami družbenikov, je prva naloga posloводства vsake gospodarske družbe poslovati na način, da bodo upniki poplačani. Osnovna naloga DUTB tako ni niti prestrukturirati podjetja, niti zasledovati nek javni interes. Osnovna naloga je poplačati dolžnike. To potrди tudi dejstvo, da je DUTB izdajateljica obveznic, s katerimi je bil opravljen del postopka sanacije bank. Kolikor DUTB tega svojega dolga ne bo sposobna poplačati, bi to pomenilo, da bi se, da bi lahko nadomestila prispevek DUTB, morala zadolžiti država ali pa bi zaradi neplačila obveznosti DUTB prišlo do poslabšanja kapitalске ustreznosti bank.

V zvezi s skrbjo, ki ste jo izrazili, to je, da je DUTB kanal za prevzemanje lastniških deležev podjetij po cenah po katerih so bili deleži preneseni na DUTB, pojasnjujemo, da je vrednost tveganih postavk, ki so bile prenesene na DUTB, določila Evropska komisija v postopku odobritve državne pomoči. Hkrati poudarjamo, da 13. člen Zakona o ukrepih Republike Slovenije za krepitev stabilnosti bank prepoveduje, da bi DUTB tvegane postavke prenesla na osebe, zaradi vpliva katere so nastale.

V zvezi s prodajo NKBM pojasnjujemo, da mora vsak pridobitelj kvalificiranega deleža v banki skladno z bančno zakonodajo dokazati, da ima primeren ugled, da imajo primeren ugled in večine člani njegovega posloводства, da je finančno dovolj trden in da njegovo imetništvo kvalificiranega deleža ne bo negativno vplivalo na delovanje banke. Evropska centralna banka je kot nadzornik NKBM ugotovila, da so vsi navedeni pogoji izpolnjeni. V primeru presoje Evropske centralne banke gre za njeno izključno nadzorniško pristojnost, katere ministrstvo ne more komentirati. Dovoljenje za pridobitev kvalificiranega deleža v NKBM je bilo izdano tako podjetju Biser Bidco, kot družbi Apollo Global Management.. V okviru izdaje dovoljenja se namreč preverja pridobitelja in osebe, ki stojijo za njim. Če obstaja kakršenkoli dvom o primernosti pridobitelja, pristojni organi takega dovoljenja ne izdajo.

V zvezi s prodajo družb, ki jih omenjate v dopisu, je vlada sprejela Mnenje o predlogu priporočila v zvezi z upravljanem državnega premoženja. Mnenje je priloženo temu dopisu. V mnenju so naslovljeni vsi pomisleki iz vašega dopisa.

S spoštovanjem,

Metod Dragonja
državni sekretar



Poslati:

- naslovníku (elektronsko).

Prilogi:

- Mnenje vlade o predlogu priporočila v zvezi z upravljanem državnega premoženja;
- Odgovor vlade na ustavne pobude in zahteve za presojo ustavnosti.